
 

 

 

Roskilde, den 24. maj 2016 
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Kopi til øvrige hold i puljen 
 
 

Vedr.: Klubbens hold i Herre Sjællandsserien pulje 1 

 
 
DBU Sjællands ankeinstans har på et møde, den 19. Maj 2016, behandlet klubbens 
indsendte anke over den af disciplinærinstansen tildelte straf som følge af klubbens 
brug af spilleren Gbat Kodjo Nwitcha. 
 
Ankeinstansen har som baggrund for sin behandling – udover klubbens motiverede 
anke – haft sagens øvrige dokumenter og korrespondance til rådighed. 
Et afgørende punkt i anken, er DBU Sjællands administrations rolle ifm brugen af 
spilleren Gbat Kodjo Nwitcha. Til dette er det Ankeinstansens opfattelse, at det 
påhviler unionens klubber, at sikre sig, at en spiller er spilleberettiget. Unionen har 
samtidig oplyst, at man ikke uopfordret foretager sig noget – i forbindelse med at få 
afklaret, hvorvidt en spiller er spilleberettiget.  
 
VB 1968 vedgår, i sin anke, sagens faktiske omstændigheder, som belyst af 
disciplinærinstansen, men ønsker at sanktionen ændres, således at de ikke 
taberdømmes i de kampe, hvor spilleren er benyttet, men i stedet tildeles en anden 
form for sanktion.  
 
Derudover ønsker VB 1968 "aktindsigt" i alle sagens dokumenter og korrespondance. 
Det er Ankeinstansens opfattelse, at det er en meget ulykkelig sag med store 
konsekvenser for Unionens øverste herrefodboldrække, men at sagen, som den er 
belyst, er behandlet og afgjort i disciplinærinstansen efter gældende regler. 
 
Kendelse: 

· Disciplinærinstansen afgørelse stadfæstes, med henvisning til den meget 
detaljerede og uddybende forklaring, som er i den oprindelige afgørelse. 

· VB 1968 har haft adgang til alt materiale i sagen, som ligger til grund for 
afgørelsen. 

· Det indsendte gebyr tilfalder unionens kasse. 
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Denne afgørelse er endelig, og kan ikke ankes yderligere medmindre DBU’s 
disciplinærinstans, jfr. DBU’s love § 31,3, stk. 12 giver tilladelse hertil.  
  
  

Med venlig hilsen 

DBU Sjælland 
f/ ankeinstansen 

Jens Erik Jensen 
Jens Erik Jensen 
administrationschef 


